

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa mirisom lavande

240ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0195

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada se atmosfera u vašem domu potpuno menja. U trenutku kad otkrijete čaroliju **ulja za masažu sa mirisom lavande**, vaša svakodnevica postaje bajka. Ovo luksuzno ulje je stvoreno sa posebnom namenom - da vas i vašeg partnera poveže na način koji do sada niste mogli ni zamisliti. Uživajte u trenutku kategorične intimnosti dok se opušate uz svaki dodir i miris lavande koji vas preplavljuje.

Ovaj jedinstveni proizvod kombinacija je pažljivo biranih sastojaka koji su tu da pruže iskustvo koje će probuditi vaša čula. Bademovo ulje i ulje semenki grožđa stvaraju savršenu osnovu za vašu erotsku masažu, dok vitamin E dodaje neprocenjivu hidrataciju koja čini vašu kožu svilenkastom. Eterična ulja koja su deo ove čarobne mešavine imaju stimulativni efekat, podstičući intimnost na način koji će vas oduševiti. Svaka kap **ulja** donosi miris lavande koji deluje umirujuće i opuštajuće, stvarajući atmosferu savršenog uživanja.

Zamišljajući savršenu večer, uz svetlost sveća i tihu muziku, malo vam je potrebno da se prepustite uživanju. Svi znamo koliko je važno negovati odnos s partnerom, a ovo **ulje** je savršen način da dodate novu dimenziju svojoj intimnosti. Pružite jedno drugome nezaboravno iskustvo koje ostaje urezano u sećanju, jer ništa ne može zameniti trenutke kada se tela spojite u harmoniji.

Naša online prodavnica nije samo mesto za kupovinu - to je vaša prilika da istražite sve čari sexy shop industrije. Sa bogatom ponudom artikala, od igračaka do preparata koji će obogatiti vaš život, ovde ćete pronaći sve što vam je potrebno da ostvarite svoje najdublje želje. Uživajte u diskretnoj dostavi koja omogućava da svaki proizvod stigne na vašu adresu bez ikakvih briga. Vaša privatnost nam je prioritet, pa možete biti sigurni da su vaši tajni dodaci sigurno upakovani, kako biste sa svom slobodom mogli uživati u njima.

Nema boljeg načina da se povežete s partnerom nego kroz zajedničko otkrivanje novih užitaka. Sa

uljem za masažu sa mirisom lavande, svaki trenutak postaje prilika za stvaranje novih uspomena. Uzmite sebi vremena i dopustite sebi da se prepustite erotskoj avanturi koja će vas oboje oduševiti. Neka sensualnost, intimnost i zadovoljstvo postanu deo vašeg svakodnevnog života, kreirajući priče koje želite deliti samo vi i vaš partner.

Ne čekajte više! Istražite svoj put do užitka i bliskosti sa **ovim luksuznim uljem**. Vaša veza zaslužuje da zasija na poseban način, a mi vam nudimo alat koji će to omogućiti. Prijavite se još danas i otkrijte svet senzualnosti koji vas očekuje. Vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa mirisom lavande 240ml SHUNGA0195
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309012065
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------